

# 百合·红色·读书,不一样的新泰印象

## 乡村旅游、红色旅游成新泰旅游新亮点



提起新泰你会想起什么?青云湖还是莲花山?现在,这些景点依然热闹,但随着旅游经济的发展,以乡村旅游为代表新的旅游形式成为了新泰旅游的新亮点。



和园·百合花海风光。摄影 郭剑

### 百合园里风光好

“接叶有多种,开花无异色。含露或低垂,从风时偃仰。甘菊愧仙方,从兰谢芳馥。”正当仲夏,羊流百合园里的百合花娇艳地盛开着,漫步其间,能看见红的、白的、黄的各色百合花接连成片,从脚下蜿蜒曲折的山谷,到远处如展翼般延伸出去的梯田,你所能看到的世界,到处都充满着鲜花与热爱。情侣牵着手走过花田间的小路,身后的心形雕塑是对他们爱情的注解,往前走,他们还能看见喷泉的水柱直冲天际,将世界分成两半,一半是清凉雨丝山川河流,一半是百合花田和热烈的人间。这所有的美景,构成了最美的羊流泰山百合和园的花季。

“我们想打造一个集山地、田园、休闲、居住于一体的可居、可游、可赏、可体验的休闲农业旅游观光区,用户的体验是我们最关心的。”和园经理郭剑介绍说。

据悉,以百合谷百合花海为核心的生态休闲农业观光旅游作为园区三产旅游的引爆点,是为了满足日益增长的城镇居民休闲需求而设置的综合休闲产品体系,包括婚纱摄影、赏花、赏景、登山、玩水、花海漂流、儿童娱乐、拓展运动、科普、茶文化、民俗文化、文体康养、DIY等休闲运动类、创意类、农事体验类项目,使城镇居民能够深入农村特色的生活空间,体验乡村田园活动,享受田园乐趣。真正使园区变景区,劳动变运动,农产品变旅游品。

### 红色新泰研学热

有一首新泰小调这样唱道:“掌平洼,掌平洼,美丽的家园。她在山旮旯窝,她在我心里面。春天来了,杏梅花开,香满山。夏天来了,瓜果四溢,酸又甜。秋天来了,霜打柿子,金灿灿。冬天来了,老井温酒,叙长短。掌平洼,掌平洼,美丽的家园。她在山旮旯窝,她在我心里面。”

掌平洼位于新泰市龙廷镇,距离市区18公里,物产丰富、景观独特一直是人们对它的印象,作为乡村旅游目的地来说,这已经足够了,但是,真正的掌平洼却不会这么“肤浅”,对它来说,丰饶的物产和独特的景观仅仅只是点

缀,它真正的内核一直是那闪烁着红色光芒的革命精神。

战争年代,新泰龙廷曾走出无数抗战将士参加革命战争、保家卫国,留下了一篇篇可歌可泣的英雄史诗。后人为了铭记革命先烈的丰功伟绩,教育和激励新一代青年儿童传承爱国、爱家、不畏艰险的革命精神,在龙廷打造了掌平洼研学基地。在这里,孩子们不止可以在乡村田野间自由奔跑,解放身体的束缚,也可以走进龙廷革命纪念馆,瞻仰先烈们为人类的解放事业奋斗的伟大事迹,武装自己的精神。

“家长、学校和社会对孩子的精神成长是越来越重视的,来我们基地进行研学的学生也越来越多,现在,我们每周接待的中小學生数量在200人左右,数量可观。”掌平洼基地的负责人陈磊说。

### 城市书房好地方

“现在有个‘15分钟公共阅读服务圈’的概念,就是说你从家里出去后步行15分钟,必然能找到一处公共阅读点。现在新泰的城市书房就是这么建设的。”新泰市图书馆一位工作人员说。

12日,记者来到位于新泰文创街的一家城市书房。与传统的图书馆不同,这里显得非常智能,大门没有工作人员,只有一个扫描识别人脸的门禁系统,借书还书的地方也一样,所有流程都通过智能的人机交互实现。

“利用互联网、物联网和人工智能技术,无人值守、全开放、不打烊、纯公益。这就是我们的城市书屋,为的就是在繁华的闹市中开辟一处静地,给读者宁静、温馨、舒适的阅读环境。”工作人员介绍。

记者在现场看到,书室内环境整洁、阅读氛围浓厚,150平米的房间被挤得满满当当,所有的桌椅都被人占据,就连借阅读架下的低台上,也坐满了前来看书的市民。值得注意的是,前来读书的市民中,18岁以下的青少年占了大多数。

“现在情况在改善,一些中老年人也在适应这种新的阅读形式,下一步,随着城市书房覆盖面越来越广,居民们的阅读兴趣也会更高。”



盛开的百合花。本报记者 谢玉强 摄



掌平洼研学基地的村居。本报记者 谢玉强 摄



在城市书房内读书的市民。本报记者 谢玉强 摄

# 招聘

年薪 5万、10万、20万

齐鲁晚报泰安融媒  
诚聘传媒精英!

有区县、行业、政经等  
资源或潜力者优先!

一般要求

- 1、正规院校本科以上学历;
  - 2、三观正,人品好,能吃苦,善沟通;
  - 3、有执行力,有事业心,有好奇心;
  - 4、喜欢传媒,喜欢新媒体,能学会新媒体传播手段。
- 试用期3个月,优秀者可放宽条件,并提前转正。

来吧用实力说话!

个人简历请发 406456514@qq.com

联系人:张老师

联系电话:18653881173